

Bonusbedingungen für Deine IKEA Family Kreditkarte

(aültia vom 01.07.2022 bis 23.01.2024)

Bedingungen für den "1% Bonus" Deiner IKEA Family Kreditkarte

1 Teilnahmeberechtigung

Zur Teilnahme am 1% Bonus-Programm berechtigt ist jeder Inhaber einer ungekündigten und ungesperrten IKEA Family Kreditkarte. Die Teilnahmeberechtigung ist unabhängig davon, ob Voll- oder Teilzahlung für die IKEA Family Kreditkarte eingerichtet ist.

2 Umstellung des IKEA-Einkaufs in Ratenfinanzierung (IKEA Family Kreditkarte Ratenkauf)

(IKEA Family Kreditkarte Ratenkauf)
Wir freuen uns, wenn Du Deine IKEA Family Kreditkarte zum Zahlen benutzt. Dafür möchten wir Dir etwas zurückgeben: Du erhältst 1% Deiner nicht in einen IKEA Family Kreditkarte Ratenkauf umgebuchten Umsätze (ausgenommen Umsätze für Glücksspiel sowie finanzielle Services (z.B.,card to card"- Zahlungen)) mit der IKEA Family Kreditkarte als Bonus zurück, maximal jedoch in einem Wert von 30 Euro pro Kalender-Jahr.

Der Bonus wird gezahlt in Form einer elektronischen IKEA Aktionskarte, die zur Einlösung in allen deutschen IKEA Warenhäusern genutzt werden kann. Bitte beachte, dass die IKEA Aktionskarte nicht im IKEA Onlineshop eingelöst werden kann. Bitte beachte außerdem Ziffer 5 dieser Bedingungen.

3 Welche Umsätze zählen für den 1% Bonus?

Wir wollen für Dich keinen Anreiz setzen, an Glücksspielen teilzunehmen. Umsätze mit der IKEA Family Kreditkarte, die sich auf Glücksspiele aller Art beziehen, zählen für den Bonus deshalb ausdrücklich nicht mit.

Ebenfalls zählen für den 1% Bonus nicht die Umsätze auf Deiner IKEA Family Kreditkarte für finanzielle Services (z.B. "card to card"- Zahlungen)

Die IKEA Family Kreditkarte ist nicht für das Halten von Guthaben geeignet. Überweisungen auf Dein IKEA Family Kreditkartenkonto gelten nicht als Umsätze im Sinne des 1% Bonus.

Die Umsätze mit der IKEA Family Kreditkarte werden nach 30 Kalendertagen für den Bonus berücksichtigt. Einkäufe, die Du gemäß den Sonderbedingungen IKEA Family Kreditkarte Ratenkauf durch Umbuchung im Online Banking Deiner IKEA Family Kreditkarte in eine Finanzierung umbuchst, sei es als Neukunde oder im Rahmen von Kampagnen, werden für den 1% Bonus nicht berücksichtigt.

Alle anderen Umsätze dagegen zählen für den Bonus, einschließlich Abhebungen mit Deiner IKEA Family Kreditkarte an Geldautomaten oder sofern Du die Überweisungsfunktion Deiner IKEA Family Kreditkarte im Online Banking nutzt.

4 Wie und wann wird der 1% Bonus zur Verfügung gestellt?

Ikano versendet den 1% Bonus an Dich in Form einer elektronischen IKEA Aktionskarte, die Du mit einer E-Mail übersendet bekommst an die von Dir angegebene E-Mail Adresse.

Die IKEA Aktionskarte wird Dir einmal jährlich in den ersten Monaten eines Kalenderjahres zur Verfügung gestellt.

Du erhältst nur dann eine Aktionskarte, wenn Dein 1% Bonus für die Umsätze aus dem vorangegangenen Kalenderjahr mindestens einen Wert von 5 Euro erreicht. Liegt Dein Bonus-Betrag für ein Kalenderjahr unter 5 Euro, schreiben wir den Betrag solange für Dich fort, bis der Bonus durch Umsätze in den Folgejahren mindestens 5 Euro erreicht und wir Dir eine Aktionskarte am Anfang des Folgejahres übersenden können.

Ikano rundet auf: Dein jeweils errechneter Bonus-Betrag wird von Ikano auf die nächsten 50 Cent aufgerundet. Beispiel: Beträgt Dein errechneter Bonus-Betrag 10,01 Euro, erhältst Du eine Aktionskarte über 10,50 EUR.

5 Worauf wir Dich noch hinweisen möchten

Die IKEA Aktionskarten, welche wir Dir als 1% Bonus übermitteln, haben gegebenenfalls eine begrenzte Gültigkeit, die in der Übersendungs-E-Mail für die Aktionskarte angegeben wird.

6 Worauf wir Dich noch hinweisen möchten

Ikano behält sich vor, den 1% Bonus zu beenden oder zu ändern. Wir werden Dir die Änderung oder das Ende des Programms in Textform an die von Dir mitgeteilte E-Mail Adresse mitteilen, spätestens 12 Monate vor Eintritt der Änderung oder der Beendigung.

7 Rechtliches

Auf diese Bonus-Bedingungen findet deutsches Recht Anwendung

8 Datenschutz

Der 1% Bonus ist Teil des Bonusprogramms der Ikano Bank. Es werden hierfür keine Daten an Dritte weitergegeben. Eine Übersicht über die stattfindenden Datenverarbeitungen findest Du in der Datenschutzinformation.

Bedingungen für den Willkommensbonus für die IKEA Family Kreditkarte

I Teilnahmeberechtigung

Zur Teilnahme am Programm "Willkommensbonus für die IKEA Family Kreditkarte" berechtigt ist jeder Inhaber einer ungekündigten IKEA Family Kreditkarte. Berechtigt bist Du jedoch nur, solange Du noch keinen Willkommensbonus für die IKEA Family Kreditkarte erhalten hast.

Wann erhältst Du den Bonus und worin besteht der Bonus?

Wir freuen uns, wenn Du Dein Online Banking für die IKEA Family Kreditkarte aktiv nutzt und möchten Dich deshalb dafür belohnen, wenn Du Dich das erste Mal dort eingeloggt hast. Im Onlinebanking der IKEA Family Kreditkarte eingeloggt hast Du Dich, sobald Du alle jeweils nötigen Schritte für Deine Authentifizierung vorgenommen hast (gemäß den jeweils gültigen Allgemeinen Onlinebanking Bedingungen für die IKEA Family Kreditkarte) und Einsicht auf Dein Online-Konto genommen hast.

Der Willkommensbonus besteht in einer elektronischen 5,- Euro IKEA Geschenkkarte, die zur Einlösung in allen deutschen IKEA Warenhäusern sowie im IKEA Onlineshop genutzt werden kann

3 Wie wird der Bonus zur Verfügung gestellt?

Der Willkommensbonus wird durch Übersendung in Form einer elektronischen Geschenkarte gezahlt, die Du mit einer E-Mail übersendet bekommst an die im Antrag angegebene E-Mail-Adresse.

Widerrufsvorbehalt

Die Ikano Bank behält sich vor, das Programm Willkommensbonus für die IKEA Family Kreditkarte zu beenden oder zu ändern. Wir werden Dir die Änderung oder das Ende des Programms in Textform an die von Dir im IKEA Family Kreditkarte Antrag mitgeteilte E-Mail Adresse mitteilen spätestens 2 Monate vor Eintritt der Änderung oder der Beendigung. Sofern und sobald Du den Willkommensbonus von Ikano erhalten hast, ist das Programm für Dich durchgeführt und Ikano kann es somit auch nicht widerrufen.

5 Rechtliches

Auf diese Bonus-Bedingungen findet deutsches Recht Anwendung.

Datenschutz

Deine Daten werden im Rahmen des Willkommensbonus nicht an Dritte weitergegeben. Eine Übersicht über die stattfindenden Datenverarbeitungen findest Du in der Datenschutzinformation.



Bonusbedingungen für Deine IKEA Family Kreditkarte

(gültig ab 24.01.2024)

Bedingungen für den "1% Bonus" Deiner IKEA Family Kreditkarte

1 Teilnahmeberechtigung

Zur Teilnahme am 1% Bonus-Programm berechtigt ist jeder Inhaber einer ungekündigten und ungesperrten IKEA Family Kreditkarte. Die Teilnahmeberechtigung ist unabhängig davon, ob Voll- oder Teilzahlung für die IKEA Family Kreditkarte eingerichtet ist.

2 Umstellung des IKEA-Einkaufs in Ratenfinanzierung

(IKEA Family Kreditkarte Ratenkauf)
Wir freuen uns, wenn Du Deine IKEA Family Kreditkarte zum Zahlen benutzt. Dafür möchten wir Dir etwas zurückgeben: Du erhältst 1% Deiner nicht in einen IKEA Family Kreditkarte Ratenkauf umgebuchten Umsätze (ausgenommen Umsätze für Glücksspiel sowie finanzielle Services (z.B.,card to card"- Zahlungen)) mit der IKEA Family Kreditkarte als Bonus zurück, maximal jedoch in einem Wert von 30 Euro pro Kalender-Jahr.

Der Bonus wird gezahlt in Form einer elektronischen IKEA Aktionskarte, die zur Einlösung in allen deutschen IKEA Warenhäusern genutzt werden kann. Bitte beachte, dass die IKEA Aktionskarte nicht im IKEA Onlineshop eingelöst werden kann. Bitte beachte außerdem Ziffer 5 dieser Bedingungen.

3 Welche Umsätze zählen für den 1% Bonus?

Wir wollen für Dich keinen Anreiz setzen, an Glücksspielen teilzunehmen. Umsätze mit der IKEA Family Kreditkarte, die sich auf Glücksspiele aller Art beziehen, zählen für den Bonus deshalb ausdrücklich nicht mit.

Ebenfalls zählen für den 1% Bonus nicht die Umsätze auf Deiner IKEA Family Kreditkarte für finanzielle Services (z.B. "card to card"- Zahlungen)

Die IKEA Family Kreditkarte ist nicht für das Halten von Guthaben geeignet. Überweisungen auf Dein IKEA Family Kreditkartenkonto gelten nicht als Umsätze im Sinne des 1% Bonus.

Die Umsätze mit der IKEA Family Kreditkarte werden nach 30 Kalendertagen für den Bonus berücksichtigt. Einkäufe, die Du gemäß den Sonderbedingungen IKEA Family Kreditkarte Ratenkauf durch Umbuchung im Online Banking Deiner IKEA Family Kreditkarte in eine Finanzierung umbuchst, sei es als Neukunde oder im Rahmen von Kampagnen, werden für den 1% Bonus nicht berücksichtigt.

Alle anderen Umsätze dagegen zählen für den Bonus, einschließlich Abhebungen mit Deiner IKEA Family Kreditkarte an Geldautomaten oder sofern Du die Überweisungsfunktion Deiner IKEA Family Kreditkarte im Online Banking nutzt.

4 Wie und wann wird der 1% Bonus zur Verfügung gestellt?

Ikano versendet den 1% Bonus an Dich in Form einer elektronischen IKEA Aktionskarte, die Du mit einer E-Mail übersendet bekommst an die von Dir angegebene E-Mail Adresse.

Die IKEA Aktionskarte wird Dir einmal jährlich in den ersten Monaten eines Kalenderjahres zur Verfügung gestellt.

Du erhältst nur dann eine Aktionskarte, wenn Dein 1% Bonus für die Umsätze aus dem vorangegangenen Kalenderjahr mindestens einen Wert von 5 Euro erreicht. Liegt Dein Bonus-Betrag für ein Kalenderjahr unter 5 Euro, schreiben wir den Betrag solange für Dich fort, bis der Bonus durch Umsätze in den Folgejahren mindestens 5 Euro erreicht und wir Dir eine Aktionskarte am Anfang des Folgejahres übersenden können.

lkano rundet auf: Dein jeweils errechneter Bonus-Betrag wird von Ikano auf die nächsten 50 Cent aufgerundet. Beispiel: Beträgt Dein errechneter Bonus-Betrag 10,01 Euro, erhältst Du eine Aktionskarte über 10,50 EUR.

5 Worauf wir Dich noch hinweisen möchten

Die IKEA Aktionskarten, welche wir Dir als 19 Bonus übermitteln, haben gegebenenfalls eine begrenzte Gültigkeit, die in der Übersendungs-E-Mail für die Aktionskarte angegeben wird.

6 Worauf wir Dich noch hinweisen möchten

Ikano behält sich vor, den 1% Bonus zu beenden oder zu ändern. Wir werden Dir die Änderung oder das Ende des Programms in Textform an die von Dir mitgeteilte E-Mail Adresse mitteilen, spätestens 12 Monate vor Eintritt der Änderung oder der Beendigung.

7 Rechtliches

Auf diese Bonus-Bedingungen findet deutsches Recht Anwendung

8 Datenschutz

Der 1% Bonus ist Teil des Bonusprogramms der Ikano Bank. Es werden hierfür keine Daten an Dritte weitergegeben. Eine Übersicht über die stattfindenden Datenverarbeitungen findest Du in der Datenschutzinformation.